

# SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R.P. Română

Anul XVII — Nr. 3780 ★ Marți 28 februarie 1961 ★ 8 pagini 25 bani

## Stirile zilei

### LA MOSCOVA: MARE CONCURS INTERNAȚIONAL DE TENIS PE TEREN ACO- PERIT

În capitala Uniunii Sovietice a început un mare concurs internațional de tenis pe teren acoperit la care participă jucători și jucătoare din șase țări: Italia, Franța, Statele Unite, R. D. Germană, Anglia și U.R.S.S. Iată câteva rezultate înregistrate în prima zi de concurs: MASCULIN: Lejus (U.R.S.S.)-Clugurov (U.R.S.S.) 6-3, 5-7, 6-4, 6-4; Tacchini (Italia)-Parmas (U.R.S.S.) 6-2, 2-6, 6-4, 6-0. FEMININ: Silvana Lazzarino (Italia)-Evghenia Jarrina (U.R.S.S.) 6-4, 6-4.

### R.P. POLONA—S.U.A. 2-1 LA HOCHEI PE GHEAȚĂ!

Continuându-și turneul în Europa, selecționata de hochei pe gheață a S.U.A. a evoluat duminică la Varșovia, în compania reprezentativei R.P. Polone. Victoria a revenit hocheiștilor americani cu scorul de 3-1 (1-0, 2-1, 0-0). Ieri, în meci revanșă, selecționata R.P. Polone a terminat învingătoare cu scorul de 2-1.

### CUPLAJ FOTBALISTIC JOI ÎN GIULEȘTI

Joi, după-amiază, patru echipe bucureștene vor susține noi jocuri de verificare. Ele se vor întâlni, în cuplaj pe stadionul din Giulești, după următorul program: Progresul-Metalul la ora 14.15 și Rapid-C.C.A. la ora 16.

### IN C.C.E. LA VOLEI FEMININ

VARȘOVIA 27 (Agerpres). — Într-un meci contând pentru optimele de finală ale „Cupelor campionilor europeni” la volei feminin AZS Varșovia a învins cu 3-0 (8, 6, 13) echipa SK Riga. Returul acestei întâlniri se va desfășura la Riga.

### SANTOS (SAO PAULO) ÎN- VINGATOARE ÎN TURNEUL DIN MEXIC

Turneul internațional de fotbal de la Guadalajara (Mexic) a fost câștigat de echipa braziliană Santos din Sao Paulo, care în ultimul meci a dispus cu scorul de 3-0 (2-0) de echipa America din Rio. Fotbaliștii de la Santos au totalizat 7 puncte, fiind urmați de America Rio și America Mexico, fiecare cu câte 5 p.

## Cu trei zile înaintea Concursului Internațional Jubiliar la schi

• Reprezentanții Franței au cucerit locuri fruntașe la  
campionatele naționale • Loturile R.S. Cehoslovace  
și R.P. Ungare • Schiorii români se antrenează intens  
la Poiana Brașov



Gh. Bălan, câștigătorul probei de slalom uriaș din cadrul Spartachiadei de iarnă a armatelor prietene de la Zakopane, ne va reprezenta țara la Concursul Internațional Jubiliar

Foto: D. Stănculescu

Trei zile ne mai desparte de data desfășurării primelor probe din cadrul Concursului Internațional Jubiliar de schi, una din cele mai importante competiții internaționale organizate vreodată în țara noastră la acest sport. Însemnătatea acestui concurs reiese din numărul țărilor participante — 9 — și din valoarea sportivilor din rindul cărora vom remarca pe săritorii polonezi Jan Furman și Antoni Kocjan (performanța de peste 90 de metri), pe fondiștii cehoslovaci Iosef Prokes și Vladimir Jerabek, pe coborătorii austrieci Hans Schlemmel și Norbert Lippautz. Campionatele Franței, recent încheiate, ilustrează cât se poate de bine valoarea celor cinci schiori care vor concura pe pârțile din Poiana Brașov. Arlette Grosso a cucerit titlul de campioană la combinația alpină și locul doi la coborțire, iar la aceeași probă Terese Leduc s-a clasat pe locul doi, Leo Lacroix pe locul doi, George Du-

villard pe locul patru și Pierre Stamos pe locul nouă.

După Franța, R. D. Germană, R.P. Polona, Italia, Austria, ale căror loturi le-am publicat săptămîna trecută, și-au mai anunțat reprezentanții R.S. Cehoslovacia și R.P. Ungara. Echipa R.S. Cehoslovace cuprinde pe Eva Paulutova, Vlasta Strnkova, Ladislau Hrubly, Iosef Prokes și Vladimir Jerabek (ultimii doi au ocupat locuri fruntașe la Spartachiada de iarnă a armatelor prietene la probele de fond). Din lotul R.P. Ungare fac parte Ildiko Kovari, Laszlo Csavas, Miklos Marton, Geza Nemeth și Andras Moros. Singura țară care nu a anunțat încă numele participanților este R.P. Bulgaria.

Schiorii români s-au pregătit în ultima vreme cu multă asiduitate pe pârțile din Poiana Brașov. Sîmbătă și duminică au avut loc întreceri de antrenament și verificări care, care au reliefat buna pregătire a reprezentanților țării noastre. Ei așteaptă cu multă încredere desfășurarea Concursului Internațional Jubiliar, fiind hotărîți să facă tot posibilul pentru obținerea unor rezultate de valoare în compania unor schiori de talie mondială.

## DUMINICA ZIUA ALEGERILOR

5  
MARTIE

## Votați

Candidații Frontului Democrației Populare!

## Campionatele internaționale DE TENIS DE MASA ALE R.P. ROMINE

• Invingînd pe Vihnanovski și Sido, tînărul nostru reprezentant Adalbert Rethi s-a calificat în semifinale • Azi au loc finalele probelor individuale

Intrecerile probelor individuale care au început ieri dimineață în sala Floreasca au dat loc în general la dispute deosebit de atractive, apreciate din plin de numeroșii spectatori care au ținut să fie prezenți în continuare la competiție. Este greu să dai uitării partide de un rar dinamism, presărate cu momente de adevărată măiestrie și bine înțelese încheiate cu... o ploaie de aplauze. Așa au fost de pildă întâlnirile Stanek—Bottner, Sido—Covaci, Rethi—Vihnanovski, Rethi—Sido etc. În ultimele două meciuri de altfel, tînărul nostru reprezentant Adalbert Rethi s-a întrecut pe sine, oferindu-ne două admirabile victorii care îl promovează în rîndul autenticilor „speranțe” de la noi. În urma acestor două succese, Rethi a intrat între primii patru jucători ai probei de simplu și urmează ca astăzi după-amiază să-și a-

pere șansele în semifinale în fața lui Pignitzki. Un alt jucător român, Radu Negulescu, a reușit în partidele susținute spectacole de calitate, dar spre regretul nostru el nu a fost în stare să finalizeze situațiile favorabile avute în sferturile de finală la maghiarul Pignitzki, pierzînd două seturi în prelungiri, și meciul. În schimb Gheorghe Cobirzan n-a dat satisfacție sub nici un aspect, el desfășurînd un joc lipsit de competitivitate, de convingere. Comportarea aceasta, inexplicabilă, au manifestat-o în mai mare măsură principalele noastre jucătoare Maria Alexandru și Geta Pitică. La numai o zi după frumosul succes raportat în turneul pe echipe și victoria asupra formației R.P. Ungare campioană europeană, cele două sportive au fost de-

nerecunoscut. De pildă, Pitică a pierdut trei seturi la rînd în fața maghiarei Mathe pe care cu 24 de ore înainte o depășise cu destulă ușurință. Iar Maria Alexandru care duminică ne entuziasmase prin jocul său complet, atenți și plin de inițialivă, s-a resemnă pur și simplu cu ideea înfrîngerii după primul set pierdut în partida cu Diana Rowe. Ea nu a luptat nici o clipă, acționînd apatic, lipsit parcă de vlagă și de dorința de a obține victoria, cu toate încurajările publicului, care a părăsit sala, pe bună dreptate, dezamăgit. În aceste condiții finala de simplu feminin se va disputa între Eva Foldi și Diana Rowe.

C. COMARNISCHI  
N. MARDAN

(Continuare în pag. 3-a)

### DIN CUPRINS:

In anii  
puterii populare

• La izvoarele  
Mureșului  
și Oltului  
• Pe Valea aurului  
negru

Pregătirile echipelor  
de fotbal

Echipele de hand-  
bal și hochei pe  
gheață ale țării  
noastre în campio-  
natele mondiale



Cunoscutul campion european, Zoltan Berczik, dă cu plăcere autografe, mai ales atunci cînd îi sînt cerute de două tinere și talentate jucătoare ca Eleonora Mihalca și Mariana Jandroscu



Reprezentativa masculină de tineret a țării noastre a produs o frumoasă impresie. Iată-l pe Marius Bodea, care, după Adalbert Rethi, a fost cel mai eficient jucător din lotul „speranțelor”



Imediat după terminarea turneelor interechipe, mulți dintre concurenții au vizitat... panoul de afișaj pentru a vedea „rodul” evoluțiilor lor

Kostas K. Kostas



„Steele polare” d'n nou la București

## Invitație la spectacolul „În jurul lumii pe... patine”

„Steele polare” din nou la București. Ansamblul berlinez pe gheață ne va prezenta de data aceasta spectacolul intitulat „În jurul lumii pe... patine”. Noua revistă cuprinde 34 de numere care ne vor reda prin dansuri, crîmpeie din folclorul și obiceiurile popoarelor.

Începînd de astăzi publicul bucureștean va putea viziona spectacolul pe care cei 60 de membri ai ansamblului „Steele polare” l-au pregătit cu minuțiozitate. De fapt „artiștii gheții” din R.D.G. au intrat de aseară în scenă, cînd pe gheața artificială a patinoarului din parcul „23 August” a avut loc repetiția generală. Cîteva din interesantele tablouri „Dansul saboșilor” (Olanda), „Dansul nuferilor” (Franța), „Dansul săbiilor” (U.R.S.S.), „Un salut din munți” (Austria), „Rumba”

(Cuba), „Dans chinezesc” (R.P. Chineză), „Regele munților” (Norvegia) interpretate de soliști și ansamblu. Numerele de atracție vor avea ca soliști pe virtuosul Bodo Bockenauer, Morica Zienke și cuplul Irine Müller și Hans Georg Dallmer. Dar mai bine vă invităm astăseară la premiera acestui spectacol care urmează să fie prezentat apoi și la Berlin. „Steele polare” vor prezenta revista „În jurul lumii pe... patine” între 28 februarie — 6 martie. SPECTACOLELE ÎNCEP ÎN FIECARE SEARĂ LA ORA 19.30. BILETELE SE GASESC LA CASELE STADIONULUI DINAMO, AGENȚIA C.C.A., CASA DIN STR. ION VIDU, AGENȚIA CENTRALĂ PRO-SPORT ȘI CASELE PATINOARULUI ARTIFICIAL „23 AUGUST”.

SFERTURILE DE FINALĂ ALE CAMPIONATULUI REPUBLICAN PE ECHEPE

Intâlniri interesante și în general echilibrate au programat rundele a 3-a și a 4-a ale sferturilor de finală din cadrul campionatului republican pe echipe, în Capitală. Electronica, având în formație pe maestrul Drimer, Ghișescu și Pavlov, a întrecut pe Știința cu 4-2, iar duminică aceasta a întrerupt la scorul de 3-1 (2) meciul cu Geologia. O dispută strânsă a prilejuit întâlnirea Progresul - Spartac: 2 1/2 - 2 1/2 (1). Iată rezultatele parțiale: Troianescu - Bălănel 1/2 - 1/2, Pușcașu - Reicher 1-0, Nacht - Bondoc 0-1, Bozdoghină - Georgescu 1-0, Sanda Voicu - Domnița Sutiman 0-1. În poziție egală s-a întrerupt, pentru a doua oară, partida Margareta Teodorescu - Rodica Manolescu. În etapa a 4-a, Progresul conduce cu 5-0 (1) în meciul cu F.O.B., iar Spartac are 4-1 (1) în fața Statisticii (Reicher - Urseanu 1-0, Braunstein - Bondoc 1/2 - 1/2, Sutiman - L. Rădulescu 1-0 etc). Alte rezultate: M.T.T.C. - Geologia 3 1/2 - 2 1/2, I.T.B. - Statistica 3-2 (1) (runda a 3-a); I.T.B. - Știința 3-1 (2) (runda a 4-a). Jucarea partidelor întrerupte, în cursul acestei săptămâni, ne va permite alcătuirea unui clasament edificator.

În regiunea Ploiești întrecerile au luat sfârșit acum câteva zile. Pe primul loc s-a clasat echipa Petrolul Ploiești, calificându-se astfel pentru faza următoare a competiției. De notat că petroliștii - în rîndurile căroră au evoluat Gh. Mititelu, C. Radovici, C. Partos și Fl. Gheorghiu (campionul țării) - n-au pierdut nici o partidă atât în faza pe raion cît și în finala pe regiune. Iată clasamentul turneului final, în care s-au întrecut învingătoarele din faza raională: Petrolul Ploiești 18 p., Progresul I.G.O. Buzău 7, Rapid Plopeni 7, Comerțul Cîmpina 4.

Pe marginea jocurilor din ultima etapă

● 48-83 (la C.C.A.), 36-84 (la Voința Iași), 53-51 (cu Rapid București) și 60-51 (cu Știința Cluj), apoi 48-101 (la Știința Craiova) și din nou victorie, 57-51 (cu Dinamo Oradea) - iată rezultatele înregistrate în retur de C.S.M. Galați. O „serie“ cu totul contradictorie, care firește dă oază la diverse comentarii: victorii pe teren propriu, la Galați, înfringeri categorice în jocurile disputate în deplasare. Explicația ne-au dat-o chiar jucătorii gălațeni: „ca să ne menținem în prima categorie trebuie să câștigăm toate meciurile de la Galați; în deplasare nu prea avem șanse...”

După cum ușor se poate desprinde, singura dolanță (atît de modestă) a baschetbaliștilor din Galați este de a juca în prima categorie! Interesul pentru creșterea măiestriei jucătorilor, îmbunătățirea calitativă a baschetului practicat și la urma urmei, pentru popularizarea acestui frumos sport într-un oraș de importanța Galațiului, trece pe al doilea plan. Numai așa ne putem explica cum în deplasare, echipa se prezintă cu loturi incomplete, socotind meciurile dinainte pierdute. La Galați însă, echipa își schimbă complet fața. Avînd și avantajul unei frenetice „galerii“, gălațenii luptă pentru fiecare minge din prima pînă în ultima secundă, joacă mai atent în apărare și nu se hazardează în acțiunile de atac. Totuși, nivelul evoluției baschetbaliștilor gălațeni, chiar și atunci cînd joacă la Galați, nu se ridică decît pe alocuri la pretențiile cerute de la o echipă de categoria A. Aceasta trebuie să dea de gîndit serios secției de baschet a clubului C.S.M., care în plus dovedește o insuficiență preocupare și pentru organizarea meciurilor în



O spectaculoasă pătrundere a lui Popper (Știința București), care a adus echipei sale două puncte prețioase în meciul cu Rapid București. Foto: B. Ciobanu

bune condiții. Duminică în jocul cu Dinamo Oradea, numărul celor prezenți în sală a fost mult prea mare (spectatorii sînt nevoiți să stea chiar în incinta terenului de joc), a lipsit stația de amplificare și atît de necesara tabelă de marcaj a scorului.

● Cit de mult i-a „folosit“ antrenorul Tr. Constantinescu critica recentă privind comportarea sa în timpul jocurilor (vacilații și repetate proteste la adresa arbitrajului) s-a putut constata și la meciul de duminică. Din nou antrenorul dinamoviștilor din Oradea și-a depășit adesea atribuțiile, fiind în permanență preocupat de felul cum era oglindită desfășurarea jocului în faai de arbitraj. Astfel, la un moment dat, el și-a părăsit locul de pe banca jucătorilor, înlocuind delegatul echipei la masa oficială. Vă puteți lesne închipui ce fel de „conducere tehnică“ au mai avut în acest meci dinamoviștii orădeni: ei au comis o serie de erori tactice, care i-au și dus de altfel la pierderea meciului.

● Echipa C.C.A. a înregistrat duminică și cea de a II-a victorie consecutivă, dar jocul militarilor nu a impresionat. Primul care și-a manifestat nemulțumirea față de jocul echipei a fost chiar prof. C. Herold - antrenorul formației: „nu știu cînd vor înțelege jucătorii mei să lupte cu aceeași ardorare (indiferent de adversarul întîlnit) pe întreg parcursul unei partide, cît nu numai frumusețea fazelor, dar și eficacitatea lor contează în baschetul modern, cît, în sfîrșit, meciurile de campionat constituie cea mai bună pregătire pentru întrecerile din „Cupa Campionilor Europeni!“

ADRIAN VASILIU

Astă seară, începînd de la ora 18, are loc în sala Giulești întîlnirea restanță dintre fruntașele campionatului feminin Rapid și Știința București.

O interesantă manifestare cultural-artistică la C. C. A.

Ieri seară, sala Casei Centrale a Armatei din Bdul. 6 Martie a găzduit o interesantă manifestare cultural-artistică organizată în cinstea alegerilor de la 5 martie. La ora 18, nici un loc nu mai era liber. Numeroși sportivi frumăși de la C.C.A., - Mircea Dobrescu, Gheor-

După etapa de duminică Au fost stabilite finalistele „Cupei școlarului“: Metalul și I. T. B. I

Jocurile din cadrul competiției de rugby în 8 dotată cu „Cupa școlarului“ au continuat duminică în aceeași atmosferă de mare interes.

● În primul meci, rugbiștii de la Dinamo au avut în echipa S.S.E. nr. 2, un adversar deosebit de tenace. De altfel, dinamoviștii au și fost conduși o bună parte din prima repriză. Ei au reușit în continuare să acționeze mai încheșat și să-și impună inițiativa pe care au menținut-o aproape neîntrerupt pînă la fluierul final. Scor: 11-3 (8-3) pentru Dinamo.

● Un meci fără istoric - cel dintre I.T.B. I și S.S.E. nr. 1. Puțernica echipă a I.T.B.-ului a avut în fața un adversar care nici nu s-a „văzut“, îngăduindu-i să înscrie neștinjenit de fiecare dată. Așa se și explică proporțiile scorului: 87-0 (34-0).

● Metalul a făcut o partidă excelentă, dispunînd la scor - 29-0 (16-0) - de cea de a doua garnitură a I.T.B.-ului. Echipa pregătită de Dragoș Tenescu și Marian

Demetrescu a acționat cu mult nerv, dezvoltînd numeroase faze aplaudate la scena deschisă. Metalul, care, dacă ar fi insistat putea realiza un scor și mai sever se anunță drept o pretendentă sigură la cucerirea trofeului. Învingătorii au folosit în acest joc următorul lot: Beianu, Florescu, Bobeanu, Lupulescu, Boritu, Soare, Șerban, Voica, Jordan, Leferman și Bălărețu.

● În cel mai pasionant meci al etapei, rugbiștii de la Rapid au întrecut pe cei de la Clubul sportiv școlar cu 18-16 (8-5). A fost o luptă dirză, epuizantă, în care cele două echipe au condus pe rînd, la diferențe minime. Rapidiiștii au avut un finisș mai bun, reușind să răstoarne rezultatul chiar în ultimele secunde de joc.

● În finala „Cupei școlarului“ se vor întîlni Metalul și I.T.B. I. Meciul va avea loc în ziua de 12 martie, probabil în deschidere la partida C.C.A. - Metalul cu care se inaugurează campionatul republican.

Gazde prea puțin atente...

Cea mai mare parte din întîlnirile desfășurate în cadrul competiției de rugby dotată cu „Cupa Grigore Preoteasa“ au fost găzduite anul acesta de terenul clubului I.T.B. (fost Constructorul) din șos. Olteniței. Acum, la sfîrșitul întrecerilor s-ar fi convenit, firește, să adresăm cuvinte de laudă clubului I.T.B. pentru că a înțeles să pună la dispoziție unul din terenurile sale. Merită gazdele aceste cuvinte de laudă? Au fost ele la înălțime? Din păcate, clubul I.T.B. nu s-a dovedit a fi

antrenament, în aceleași condiții vitrege ca și în etapele anterioare. Și astfel, terenul a îmbrăcat deseori aspectul unui adevărat iarmaroc pe care se plîmbaru în voie de pe o parte pe alta, șiruri întregi de spectatori. Mai grav este faptul că la o acțiune a echipei Metalul (în min. 19) care putea fi pe deplin fructificată, balonul în loc să fie interceptat de sportivii aflați în joc, a fost recepționat de un... spectator. Metalul a pierdut astfel o bună ocazie de a schimba scorul în favoarea

NOTĂ

sa (în mod normal acțiunea putea fi soldată cu o încercare transformată).

Supărător este și faptul că unu din antrenorii echipei I.T.B., Dumitru Ionescu, cunoscut pentru spiritul său de inițiativă, a manifestat duminică o totală indiferență, în loc să încerce a interveni pentru curmarea aceluia du-te-vino interminabil de pe teren. Faptul este cu atît mai grav, cu cît duminică, clubul I.T.B. a făcut și încasări. O obligație în plus, deci, de a asigura o federația pe teren.

Am dori ca federația să analizeze cu toată seriozitatea această inadmisibilă delăsare a clubului I.T.B. și să ia măsurile corespunzătoare.

T. STAMA

Programul turului campionatului republican

- ETAPA I (12 martie): C.S.M.S. Iași-Știința Cluj Știința Petrosani-Știința București Dinamo București-Progresul București C.F.R. Grivița Roșie-Rapid București C.C.A.-Metalul București Olimpia Brașov-Constructorul București
ETAPA A VI-A (16 aprilie): C.S.M.S. Iași-Rapid Constructorul-Știința Cluj C.F.R. Grivița Roșie-Știința București Dinamo-C.C.A. Știința Petrosani-Olimpia Brașov Metalul-Progresul
ETAPA A VII-a (23 aprilie): C.F.R. Grivița Roșie-C.S.M.S. Iași Rapid-Știința Cluj Știința Petrosani-C.C.A. Olimpia Brașov-Dinamo Progresul-Constructorul Știința București-Metalul
ETAPA A VIII-a (30 aprilie): C.C.A.-C.S.M.S. Iași Știința Cluj-C.F.R. Grivița Roșie Constructorul-Știința București Dinamo-Știința Petrosani Rapid-Metalul Progresul-Olimpia Brașov
ETAPA A IX-a (7 mai): C.S.M.S. Iași-Metalul C.C.A.-Știința Cluj Știința București-Progresul Știința Petrosani-Rapid Dinamo-Constructorul Olimpia Brașov-C.F.R. Grivița Roșie
ETAPA A X-A (13 iunie): C.S.M.S. Iași-Olimpia Brașov Metalul-Știința Cluj Știința București-Dinamo Progresul-Știința Petrosani Rapid-Constructorul C.F.R. Grivița Roșie-C.C.A.
ETAPA A XI-A (25 iunie): Constructorul-C.S.M.S. Iași Știința Cluj-Olimpia Brașov C.C.A.-Știința București Știința Petrosani-C.F.R. Grivița Roșie Metalul-Dinamo Rapid-Progresul

MĂRTIȘOARE. Desene de N. CLAUDIU. Sprinterilor. „Întinerirea“ unor loturi (vezi: baschet, fotbal etc.). Pentru unui sportivii bazași numai pe „fortă“. Unor arbitri de fotbal. „Păsărilor călătoare“.

(II)

30.I.1961. — Sedință de analiză la Goiania. Se discută comportarea echipei în meciul cu Palmeiras...

După sedință plecăm la antrenament, dar numai cu jucătorii care nu au jucat ieri. A plouat, totuși este o căldură apăsătoare...

După-masă — odihnă. Măine jucăm din nou în Goiania, cu echipa Vila Nova.

31.I.1961. — Ne pregătim pentru jocul de după-masă. În formație intervin câteva modificări. Jucătorii care resimt unele traumatisme...

1.II.1961 — Din nou o călătorie. De data asta în... rate. Dimineața la 6 un prim lot de jucători pleacă cu avionul de la Belo Horizonte...

2.II.1961. — Jucătorii își rezervă majoritatea timpului pentru odihnă. Seara vor întâlni echipa Cruzeiro...

13.II.1961. — Trăim emoțiile plecării. La 15 voi porni împreună cu Staicu spre țară. Telefonază tov. A. Petrosanu...

15.II.1961. — În sfârșit, plecăm! Tare ne e dor de acasă...

ziro, ca toate celelalte echipe de aici posedă jucători cu o tehnică foarte bună, care acționează în mișcare și fac un joc elastic...

3.II.1961 — Echipa pleacă cu avionul la Sao Paulo pentru jocul cu Palmeiras, iar eu rămân la Belo Horizonte...

4.II.1961. — Cum m-am trezit, am zbughit-o în oraș după un ziar. Meciul însă nu se disputase...

8.II.1961. Eram îngrijorat că nu voi putea vedea meciul Vasco da Gama-Real Madrid, dar un localnic m-a invitat la... televizor...

9-10-11.II.1961. — Imi impart timpul stînd cu Staicu, vizitînd orașul, răsfoind ziarele sau recapitulînd cele constatate în jocurile din Brazilia...

15.II.1961. — În sfârșit, plecăm! Tare ne e dor de acasă...

ȘTEFAN ONISIE antrenorul echipei C.C.A.

Activitate intensă de pregătire și în țară

— Duminică, echipele de categorie A și B au susținut meciuri amicale —

Corvinul Hunedoara-U.T.A. 2-1 (0-1)

HUNEDOARA (prin telefon). Aproximativ 7.000 de spectatori au asistat la un meci interesant și dinamic...

CORVINUL: Niculescu — Buzoșan, Nacu, Tătaru (Izghireanu) — Molnar (Tătaru), Izghireanu (Balint) — Zanca, Pop (Cuteanu), Constantinescu, Teteo (Vatani) Ali, U.T.A.: Coman (Faur)



Apărarea ieșenilor respinge un atac al Științei. Fază din meciul Știința București-C.S.M.S. Iași

Foto: H. Nandy

— Ștăies, Băouț II, Sereș — Capaș, Petchowschi I (Neamtu) — Tăucean, Mețcas, Pop, Tirlea (Petchowschi II), Roman, (C. Moraru și V. Allu-coresp.)

Știința Timișoara-A.M.E.F.A. 5-2 (3-2)

TIMIȘOARA (prin telefon). Jocul a fost de un nivel mediu. Interesant de remarcat că și săptămîna trecută Știința a învins echipa ardeană...

C.S. Mureșul Tg. Mureș-Știința Cluj 0-2 (0-1)

TG. MUREȘ (prin telefon). Intilnirea s-a desfășurat pe un teren desfundat. Ceea ce a îngreunat sarcinile jucătorilor...

Petrolul Ploiești la Brad: meci nul...

BRAD (prin telefon). Echipa Dinamo Barza a dat o replică dîrză Petrolului, reușind să termine jocul la egalitate...

VINERI, MAREA TRAGERE LOTO CENTRAL A MĂRȚIȘORULUI

Vineri are loc Tragera specială a Mărtișorului la Loto Central la care în afara obișnuitelor premii în bani se vor acorda din fond suplimentar albe numeroase premii...

20 AUTOTURISME și alte premii suplimentare de 25.000, 15.000, 10.000, 9.000, 5.000 lei etc.

Joi este ultima zi în care mai puteți cumpăra bilete pentru tragera specială Loto Central a Mărtișorului.

REZULTATELE TRIERII PRONOSPORT

În urma trierii variantelor depuse la concursul Pronosport de duminică 28 februarie au fost stabilite următoarele rezultate provizorii:

23 variante cu 10 rezultate  
278 variante cu 9 rezultate  
1640 variante cu 8 rezultate.

Rubrică redactată de I. S. Loto-Pronosport.

Șteih (min. 42) și Stănilă (min. 71 din 11 m) respectiv Chiriță (min. 78), M. Marcel (min. 82) și Florea (min. 89). În min. 76 D. Munteanu a fost eliminat...

Drubeta Tr. Severin-Știința Craiova 0-1 (0-0)

TR. SEVERIN (prin telefon). Formația oaspe a înscris prin Dumitrescu (min. 51). Vinerea trecută,

scris de trei ori prin Stătescu (min. 30), Gh. Ion (min. 46) și Colceșiu (min. 50). Pentru Știința a marcat Zgardan (min. 15). (C. Rădulescu-coresp.)

C.S.M. Baia Mare - Industria Locală Baia Mare 6-1 (4-0)

BAIA MARE (prin telefon). Simbătă, formația C.S.M. din localitate s-a antrenat la două porți cu echipa Industria Locală...

C.S.M. Mediaș - Textila Mediaș 3-0 (3-0)

MEDIAȘ (prin telefon). Acesta este primul joc amical al echipei C.S.M. Au marcat: Szakaes (min. 12 și 17) și Staudt (min. 40). (D. Vintilă-coresp.)

Tractorul Brașov învins la Sf. Gheorghe

SF. GHEORGHE (prin telefon). Tractorul a întâlnit o combinată a echipei locale Textila și Voinea. După un joc dinamic și presarat cu faze interesante...

Turneul de pregătire a fotbalistilor dinamoviști din Bacău și București în R.D.G.

DRESDA 27 (prin telefon). — Fotbaliștii dinamoviști din Bacău și București și-au continuat pregătirile în cursul săptămîinii trecute. Ei au susținut noi meciuri de verificare...

Peste patru zile echipa din Bacău a evoluat în orașul Brieske. De data aceasta a întâlnit echipa de primă categorie Aktivist Brieske...

Duminică, Dinamo Bacău a jucat la Berlin cu Dinamo, clasată pe locul 2 în ultimul campionat. Jocul a luat sfârșit cu un rezultat egal (0-0)...

Dinamo Bacău va pleca spre țară joi dimineață. Pînă atunci va mai susține o întâlnire, miercuri la Leipzig, cu Rotation.

ÎNSEMNĂRI

Echipele de categorie A au intrat într-o nouă etapă a pregătirii pentru retur: aceea a cristalizării, a omogenizării formațiilor și a preocupărilor mai intense de ordin tactic...

Intr-adevăr, cu prilejul ultimelor întâlniri din Capitală am remarcat, de pildă, că la Rapid există tendința dăunătoare de a localiza jocul...

ziere, de cele mai multe ori lateral și chiar înapoi, ceea ce frînează echipa și o face să piardă caracterul constructiv în joc...









